
RESP

ENTIDAD Fórmula

Linea 

Base 

2020

al 2025 2021 2022 2023 2024 2025 2021 2022 2023 2024 2025

PILAR 1

PILAR 2

PILAR 5

1 1 4 1 TRANSVERSAL OFEP 1.1.4.1

CONTAR CON UNA ENTIDAD QUE 

PROVEE INFORMACIÓN ESTRATÉGICA 

Y FACILITA MECANISMOS PARA EL 

DESARROLLO DE LA GESTIÓN 

EMPRESARIAL PÚBLICA

INDICADOR DE SEGUIMIENTO Y 

RESULTADOS DE LAS EMPRESAS 

PÚBLICAS (I.S.R.E.P.)

NÚMERO DE INFORMES 

ANUALES DE SEGUIMIENTO Y 

RESULTADOS DE LAS EMPRESAS 

PÚBLICAS PRESENTADOS/ 5 

INFORMES ESPERADOS

0 5        1         1         1         1         1 7,69%
BASE DE DATOS 

OFEP
31.500.323 6.300.071 6.300.063 6.300.063 6.300.063 6.300.063

PILAR 1

PILAR 2

PILAR 5

1 1 4 2 TRANSVERSAL EEPB 1.1.4.2

CONTAR CON UNA EDITORIAL DEL 

ESTADO QUE PRESTA SERVICIOS DE 

IMPRENTA, PRODUCCIÓN DE ARTES 

GRÁFICAS Y OTROS RELACIONADOS.

INDICADOR DE CUMPLIMIENTO 

A LA META FINANCIERA 

DEFINIDA DE EEPB (I.M.F. 

EEPB.)

(META FINANCIERA GENERADA 

/ META FINANCIERA 

DEFINIDA)*100

0 100% 20% 40% 60% 80% 100% 7,69%
BASE DE DATOS 

EEPB
200.158.174 88.971.093 24.920.898 26.276.308 28.667.608 31.322.267

PILAR 1

PILAR 2

PILAR 5

1 1 4 2 TRANSVERSAL BTV 1.1.4.2

CONTAR CON UNA RED TELEVISIVA 

QUE PRESTA SERVICIOS Y 

PROMOCIONA EN TODOS LOS 

NIVELES DEL ESTADO LA IDEOLOGÍA Y 

PENSAMIENTO PROPIO DE LAS 

DIFERENTES IDENTIDADES 

PLURINACIONALES.

INDICADOR DE CUMPLIMIENTO 

A LA META FINANCIERA 

DEFINIDA DE BTV (I.M.F. BTV.) = 

(META FINANCIERA GENERADA 

/ META FINANCIERA 

DEFINIDA)*100

(META FINANCIERA GENERADA 

/ META FINANCIERA 

DEFINIDA)*100

0 100% 20% 40% 60% 80% 100% 7,69%
BASE DE DATOS 

BTV
359.237.858 83.881.522 65.678.148 67.739.478 69.869.183 72.069.527

PILAR 1

PILAR 2

PILAR 5

1 2 1 3 TRANSVERSAL UPRE 1.2.1.3

FINANCIAR PROGRAMAS Y 

PROYECTOS ESPECIALES EN LAS 

ÁREAS DE DEPORTE, EDUCACIÓN, 

INFRAESTRUCTURA SOCIAL, 

INFRAESTRUCTURA VIAL, 

PRODUCTIVOS, SALUD, 

SANEAMIENTO BÁSICO.

PORCENTAJE DE EJECUCIÓN DE 

LA INVERSIÓN PÚBLICA UPRE (% 

E.P. UPRE.)= (PRESUPUESTO 

PARA FINANCIAMIENTO DE 

PROGRAMAS Y PROYECTOS 

EJECUTADO/ PRESUPUESTO 

PARA FINANCIAMIENTO DE 

PROGRAMAS Y PROYECTOS 

PROGRAMADO)*100

(PRESUPUESTO PARA 

FINANCIAMIENTO DE 

PROGRAMAS Y PROYECTOS 

EJECUTADO/ PRESUPUESTO 

PARA FINANCIAMIENTO DE 

PROGRAMAS Y PROYECTOS 

PROGRAMADO)*100

(EJECUCIÓN DE AL MENOS EL 

50%)

25% 85% 20% 40% 60% 80% 100% 7,69%
BASE DE DATOS 

UPRE
3.446.763.904 758.811.966 2.648.071.312 13.293.542 13.293.542 13.293.542

PILAR 1

PILAR 2

PILAR 5

1 2 1 3 TRANSVERSAL UE-FNSE 1.2.1.3

EJECUTAR PROGRAMAS, PROYECTOS 

Y ACCIONES QUE PROMUEVEN LA 

INCLUSIÓN Y EL EJERCICIO DE LOS 

DERECHOS DE LAS PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD.

PORCENTAJE DE EJECUCIÓN DE 

LA INVERSIÓN PÚBLICA UE-FNSE 

(% E.P.UE-FNSE.)= 

(PRESUPUESTO PARA 

FINANCIAMIENTO DE 

PROGRAMAS Y PROYECTOS 

EJECUTADO/ PRESUPUESTO 

PARA FINANCIAMIENTO DE 

PROGRAMAS Y PROYECTOS 

PROGRAMADO)*100

(PRESUPUESTO PARA 

FINANCIAMIENTO DE 

PROGRAMAS Y PROYECTOS 

EJECUTADO/ PRESUPUESTO 

PARA FINANCIAMIENTO DE 

PROGRAMAS Y PROYECTOS 

PROGRAMADO)*100

(EJECUCIÓN DE AL MENOS EL 

50%)

22% 50% 20% 40% 60% 80% 100% 7,69%
BASE DE DATOS UE-

FNSE
145.169.205 59.947.841 21.305.341 21.305.341 21.305.341 21.305.341

PILAR 3

PILAR 4

PILAR 6

5 4 1 1 TRANSVERSAL AGETIC 5.4.1.1

SE HA PROMOVIDO 

EL DESARROLLO 

DE UNA GESTIÓN 

PÚBLICA INTEGRADA Y 

EFICIENTE A TRAVÉS DEL 

FORTALECIMIENTO DEL 

GOBIERNO ELECTRÓNICO 

Y TECNOLOGÍAS DE 

INFORMACIÓN DE LA 

COMUNICACIÓN

PROMOVER PROGRAMAS Y 

PROYECTOS PARA LA 

TRANDFORMACION DIGITAL DEL 

ESTADO

NUMERO DE PROYECTOS DE 

GOBIERNO ELECTRONICO 

DIGITAL Y TIC`s 

IMPLEMENTADAS

(I. S.T.I.)

(NÚMERO DE PROYECTOS DE 

GOBIERNO DIGITAL Y TIC’S 

IMPLEMENTADAS/NÚMERO DE 

PROYECTOS DE GOBIERNO 

DIGITAL Y TIC’S 

DEMANDAS)*100

23

43 

(Dema

nda)

20% 40% 60% 80% 100% 7,69%
BASE DE DATOS 

AGETIC
156.120.139 37.270.859 29.712.320 29.712.320 29.712.320 29.712.320

PILAR 11

PILAR 12
7 1 6 1 TRANSVERSAL STAFF 7.1.6.1

SE HA PROMOVIDO 

LA EFICIENCIA Y 

BUEN USO DE LOS 

RECURSOS EN LA 

ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA

DESARROLLAR UNA GESTIÓN 

EFICIENTE Y EFICAZ BAJO EL MANEJO 

ADECUADO DE LOS RECURSOS Y LA 

PLANIFICACIÓN COMO HERRAMIENTA 

DE GESTIÓN INSTITUCIONAL.

TASA DE EFICACIA DE 

ENTIDADES:

AVANCE FÍSICO INSTITUCIONAL

AVANCE FÍSICO INSTITUCIONAL 70% 75% >75% >75% >75% >75% >75% 7,69%
REGISTRO 

ADMINISTRATIVO
482.581.109 109.545.906 123.837.080 83.066.041 83.066.041 83.066.041

PILAR 11

PILAR 12
7 1 7 1 TRANSVERSAL VCGG 7.1.7.1

FORTALECER LA GESTION PUBLICA Y 

LEGISLATIVA, A TRAVÉS DE ACCIONES 

DE COORDINACIÓN, APOYO 

INSTITUCIONAL, SEGUIMIENTO Y 

EVALUACIÓN.

INDICADOR DE CUMPLIMIENTO 

A INFORMES DE SEGUIMIENTO 

Y RESULTADOS EN MATERIA 

LEGISLATIVA Y DE GESTIÓN 

PÚBLICA (I.C.I.L.G.P)

NÚMERO DE INFORMES 

ANUALES DE SEGUIMIENTO Y 

RESULTADOS EN MATERIA 

LEGISLATIVA Y DE GESTIÓN 

PÚBLICA PRESENTADOS / 5 

INFORMES ESPERADOS

0 5        1         1         1         1         1 7,69%
REGISTRO 

ADMINISTRATIVO
64.232.861 4.833.059 14.559.459 14.946.781 14.946.781 14.946.781

PILAR 11

PILAR 12
7 1 7 2 TRANSVERSAL GOB 7.1.7.2

PUBLICAR Y DIFUNDIR LA 

NORMATIVA OFICIAL PARA LA 

DEMOCRATIZACIÓN DE LA 

INFORMACIÓN AL PUEBLO 

BOLIVIANO.

INDICADOR DE CUMPLIMIENTO 

DE NORMAS PUBLICADAS Y 

REMITIDAS A LA GACETA 

OFICIAL DE BOLIVIA (I.C.N.P.):

(NÚMERO  DE NORMAS 

PUBLICADAS/NÚMERO 

NORMAS REMITIDAS A LA 

GACETA)*100

(NÚMERO  DE NORMAS 

PUBLICADAS/NÚMERO 

NORMAS REMITIDAS A LA 

GACETA)*100

0 100% 20% 40% 60% 80% 100% 7,69%
REGISTRO 

ADMINISTRATIVO
13.082.855 2.616.571 2.616.571 2.616.571 2.616.571 2.616.571

PILAR 11

PILAR 12
7 1 8 1 TRANSVERSAL VC 7.1.8.1

FOMENTAR LA INTERACCIÓN ENTRE 

LA SOCIEDAD CIVIL Y EL GOBIERNO 

CENTRAL PARA INFORMAR, DIFUNDIR 

Y PROMOVER POLÍTICAS INCLUSIVAS 

Y PLURALES, ASÍ COMO FACILITAR A 

LA POBLACIÓN EL USO Y EL ACCESO A 

LA INFORMACIÓN A TRAVÉS DE 

MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

TRADICIONALES Y NO 

TRADICIONALES.

INDICADOR DE CUMPLIMIENTO 

A INFORMES DE SEGUIMIENTO 

Y RESULTADOS EN MATERIA 

COMUNICACIONAL (I.C.I.C)

(NÚMERO DE INFORMES 

ANUALES DE SEGUIMIENTO Y 

RESULTADOS EN MATERIA 

COMUNICACIONAL 

PRESENTADOS/ 5 INFORMES 

ESPERADOS)*100

0 5        1         1         1         1         1 7,69%
REGISTRO 

ADMINISTRATIVO
571.091.016 233.156.830 119.789.723 72.714.831 72.714.831 72.714.801

SE HA FORTALECIDO 

LA COMUNICACIÓN 

DEL ESTADO 

PLURINACIONAL 

EN EL MARCO 

DEL ACCESO A LA 

INFORMACIÓN 

Y LA GESTIÓN Y 

RESOLUCIONES 

DE CONFLICTOS 

A TRAVÉS DE LA 

CULTURA DEL 

DIÁLOGO Y DE LA 

VIDA

PROGRAMACIÓN FINANCIERA DE LOS RECURSOS PARA EJECUTAR LAS 

ACCIONES MINISTERIALES

SECTOR

SE HA RETOMADO 

LA INVERSIÓN 

PÚBLICA EN EL 

BALANCE FISCAL 

COMO PROMOTOR 

DE LA DEMANDA 

INTERNA ORIENTADO 

A FORTALECER 

EL DESARROLLO 

PRODUCTIVO 

DEL PAÍS Y EN 

MIRAS A LA 

INDUSTRIALIZACIÓN 

CON SUSTITUCIÓN 

DE IMPORTACIONES

SE HA FORTALECIDO 

LA GESTIÓN 

EMPRESARIAL DE 

LAS EMPRESAS 

ESTRATÉGICAS DEL 

ESTADO

 SE HA FORTALECIDO 

LA GESTIÓN PÚBLICA 

PARA EL EJERCICIO 

DEMOCRÁTICO E 

INSTITUCIONAL 

DEL ESTADO, 

CONFORME A LAS 

NECESIDADES DEL 

PUEBLO BOLIVIANO, 

FORTALECIENDO 

EL ACCESO A LA 

INFORMACIÓN Y 

COMUNICACIÓN.

PEM 2021-2025

Descripción del Resultado

(Impacto)
Descripción de la Acción PEM Indicador Acción PEM

INDICADOR PROGRAMACIÓN FÍSICA
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(En bolivianos)



RESP

ENTIDAD Fórmula

Linea 

Base 

2020

al 2025 2021 2022 2023 2024 2025 2021 2022 2023 2024 2025

PROGRAMACIÓN FINANCIERA DE LOS RECURSOS PARA EJECUTAR LAS 

ACCIONES MINISTERIALES

SECTOR

PEM 2021-2025

Descripción del Resultado

(Impacto)
Descripción de la Acción PEM Indicador Acción PEM

INDICADOR PROGRAMACIÓN FÍSICA

PONDERACIÓN

(Por Prioridad)P
il

a
r

E
E

M
E

T
A

R
E

S
U

L
T

A
D

O

A
C

C
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Cód.
Fuente de 

información

PRESUPUESTO

TOTAL

(En bolivianos)

PILAR 11

PILAR 12
7 1 8 2 TRANSVERSAL VCMSSC 7.1.8.2

COORDINAR Y REINCORPORAR A LAS 

ORGANIZACIONES SOCIALES Y 

SOCIEDAD CIVIL A LA GESTIÓN DEL 

GOBIERNO NACIONAL COMO 

ACTORES CENTRALES EN LA 

CONSOLIDACIÓN DEL ESTADO 

PLURINACIONAL. 

INDICADOR DE CUMPLIMIENTO 

A INFORMES DE SEGUIMIENTO 

Y RESULTADOS EN MATERIA DE 

COORDINACIÓN CON 

ORGANIZACIONES SOCIALES Y 

SOCIEDAD CIVIL (I.C.I.M.S.S.C)

(NÚMERO DE INFORMES 

ANUALES DE SEGUIMIENTO Y 

RESULTADOS EN MATERIA DE 

COORDINACIÓN CON 

ORGANIZACIONES SOCIALES Y 

SOCIEDAD CIVIL PRESENTADOS/ 

5 INFORMES ESPERADOS)*100

0 5        1         1         1         1         1 7,69%
REGISTRO 

ADMINISTRATIVO
31.759.670 5.777.303 6.131.955 6.616.804 6.616.804 6.616.804

PILAR 11

PILAR 12
7 1 9 1 TRANSVERSAL VA 7.1.9.1

 PROMOVER EL DESARROLLO Y 

EJECUCIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS 

INTERCULTURALES PARA LA 

RECONSTITUCIÓN DE LOS NACIONES 

Y PUEBLOS INDIGENA ORIGINARIO 

CAMPESINO, A PARTIR DEL EJERCICIO 

DEL DERECHO A LA LIBRE 

DETERMINACIÓN, PLURALIDAD, 

UNIDAD Y PLURALISMO DEL ESTADO; 

CON ENTIDADES TERRITORIALES 

AUTONOMAS FORTALECIDAS, A 

PARTIR DEL MODELO AUTONÓMICO 

ARTICULADOR, INCLUSIVO Y 

PARTICIPATIVO  EN EL MARCO DE LA 

POLÍTICA INTEGRAL DE 

ORGANIZACIÓN TERRITORIAL Y 

URBANA. 

INDICADOR DE CUMPLIMIENTO 

A INFORMES DE SEGUIMIENTO 

Y RESULTADOS EN TEMAS 

AUTONÓMICOS (I.C.I.A.)

(NÚMERO DE INFORMES 

ANUALES DE SEGUIMIENTO Y 

RESULTADOS EN TEMAS 

AUTONÓMICOS PRESENTADOS/ 

5 INFORMES ESPERADOS)*100

0 5        1         1         1         1         1 7,69%
REGISTRO 

ADMINISTRATIVO
41.518.961 9.574.721 8.156.232 7.929.336 7.929.336 7.929.336

PILAR 11

PILAR 12
7 1 9 1 TRANSVERSAL SEA 7.1.9.1

ASISTIR TECNICAMENTE EN LA 

IMPLEMENTACIÓN Y DESARROLLO 

DEL RÉGIMEN DE AUTONOMÍAS EN EL 

ÁMBITO COMPETENCIAL, 

ECONÓMICO FINANCIERO, 

NORMATIVO Y DE LA INFORMACIÓN

INDICADOR DE CUMPLIMIENTO 

A INFORMES TÉCNICOS DEL 

RÉGIMEN AUTONÓMICO 

EMITIDOS Y SOLICITADOS 

(I.C.I.R.A.E.S.)

(Nº DE NOTAS, ACTAS Y/O 

INFORMES TÉCNICOS DEL 

RÉGIMEN AUTONÓMICO 

EMITIDOS/ Nº DE NOTAS, 

ACTAS Y/O INFORMES 

TÉCNICOS DEL RÉGIMEN 

AUTONÓMICO 

0 100% 20% 40% 60% 80% 100% 7,69%
BASE DE DATOS 

SEA
27.480.238 5.375.518 5.526.180 5.526.180 5.526.180 5.526.180

SE HA FORTALECIDO 

LA COMUNICACIÓN 

DEL ESTADO 

PLURINACIONAL 

EN EL MARCO 

DEL ACCESO A LA 

INFORMACIÓN 

Y LA GESTIÓN Y 

RESOLUCIONES 

DE CONFLICTOS 

A TRAVÉS DE LA 

CULTURA DEL 

DIÁLOGO Y DE LA 

VIDA

PROCESO 

AUTONÓMICO EN 

BASE AL EJERCICIO 

EFECTIVO DE SUS 

COMPETENCIAS 

QUE COADYUVAN A 

LA EJECUCION DE 

POLÍTICAS PÚBLICAS 

ORIENTADAS AL 

DESARROLLO 

ECONÓMICO Y 

SOCIAL.


